



Education and Culture DG

Lifelong Learning Programme

**A JOURNEY OF A THOUSAND MILES BEGINS WITH A SINGLE STEP**

## XPLOIT - INOVAȚII ÎN COMUNITATE

*O Uniune a Inovării* este titlul ambițios al uneia dintre inițiativele strategice ale Comisiei 2014-20.

Aceasta nu se referă la inovație la nivel internațional sau doar național, ci la cel mai important nivel al inovației privind modul de funcționare al comunităților locale și instituțiilor. De fapt, Comisia, în cadrul următorului Program, Erasmus pentru Toți, încurajează dezvoltarea competențelor competențele antreprenoriale (activitatea practică ce duce la inovație) la toate nivelele educaționale, incluzând scenariile non-formale și informale de învățare.

Această abordare include cel puțin două provocări majore ce depind una de alta: dezvoltarea culturilor antreprenoriale, și pe plan local, și valorizarea rezultatelor inițiativelor antreprenoriale.

Proiectul Xploit a descoperit, în urma celor 3 ani de muncă vizînd comunitatea din Europa, că ambele provocări vizează același tip de inițiative în comunitățile noastre: *o comunitate de învățare dinamică*.



*De ce?*

În primul rând, culturile antreprenoriale nu se pot dezvolta și desfășura cu succes în medii izolate, deoarece ele au nevoie de colaborarea mai multor persoane ce au un rol activ în comunitate. Dacă temeliile colaborării și comunicarea nu sunt solide în comunitate, fiind guvernate de o mentalitate antreprenorială îngustă, prea puține inițiative antreprenoriale văd lumina zilei.

În plus, aceleași temelii trebuie să absoarbă, să capteze, să cultive și să exploateze inovația produsă în alte comunități din Europa.

Din acest motiv, Xploit oferă diverse materiale de orientare pentru a sprijini aceste infrastructuri; autorități publice, instituții de învățământ, companii private, instituții culturale și ONG-uri își unesc forțele pentru a crea ceea ce merită a fi numită o comunitate de învățare.

Vizitați [www.learningcommunities.eu](http://www.learningcommunities.eu)

[Desenele aparțin comunității centrelor de învățare din Țara Galilor, Marea Britanie]

